FFF

保护母亲河,我们在行动——"万里走黄河"大型考察采访活动启动黄河的壮美,黄河的文化,黄河的人民……

晚报记者微博直播"万里走黄河"

打开郑州晚报官方微博,看更多美图



昨日,"保护母亲河,我们在行动——'万里走黄河'大型考察采访活动"启动仪式在西宁水文水资源勘测局门前举行。此次考察采访团邀请了水利专家、文化名人和20多家主流媒体的记者,我——郑州晚报首席记者张锡磊也在受邀之列。

活动由中国保护黄河基金会、中国黄河文化经济发展研究会、中国自驾游主流媒体联盟和华商传媒集团等联合倡议发起,今天从黄河源头出发,预计历时33天,9月10日结束,行程6600公里,途经青海、甘肃、宁夏、内蒙、陕西、山西、河南,直达山东东营。一路对黄河流域的水利建设、水土保持、经济发展、文化遗产保护等进行自驾考察采访,旨在践行中央水利工作会议精神,保护黄河健康,见证中华复兴。本次大型采访活动将围绕黄河的生态保护、环境状况,历史文化、人文习俗、经济发展等方面展开。其间还将开展百名画家画黄河,并在宁夏银川、河南郑州举办拍卖募捐和大型慈善晚会。

施报首席记者 张锡磊 文/图







郑州晚报官方微博V (设置备注)

http://weibo.com/zzwanbao

№ 河南.郑州

温暖 温情 向上 向善

⇄ 互相关注 | 取消

发私信 | @他 | 设置分组 | 更多



@张锡磊 weibo.com/zhangxilei

8月7日 06:37

州

晚报官方微博记录下

"万里走黄河"的队服到手:)感谢自驾游杂志社的细心周到,在T恤上还印上了每个队员单位的名字,强赞一个!

今天下午到西宁,渴望早日穿上队服。

8月8日 08:19

万里走黄河启动仪式西宁水文水资源勘测局门前举行。本次万里走黄河车队共有29辆车。8月8日出发,9月10日结束,历时33天。

8月8日 11:31

共和县历史悠久,民族风情淳朴,草原景色 优美。有"草原门户"和"西海屏风"之称的文成 公主进藏途经的巍巍日月山,有高原之称的青 海湖,此外,还有雄伟壮观的龙羊峡水电站以及 龙羊峡库区人工湖。

美丽的黄河源,我们来啦!万里走黄河,马帮再出发!今天的目的地——玛多!藏语之意为"黄河源头",历史上是由内地进入西藏的一个驿站,也是一个古渡口。玛多号称千湖之县,共有湖泊4000多个,最著名的是被称为黄河源头的扎陵湖和鄂陵湖。我们"牛头碑"见!

8月8日11:35

中国最美的十大油菜花海:陕西汉中、江苏兴化、湖北荆门、云南罗平、重庆潼南、青海门源、浙江瑞安、上海奉贤、江西婺源、贵州贵定。青海省门源县是北方小油菜生产基地,开花时间是7月5日至25日。高原深蓝的天空下,油菜花镶嵌浩门河两岸,浓艳的黄花,绵延近百里。从每年的7月初开始,青海门源就进入了

油菜花盛开的季节,如今一片片油菜花变成了一旅游名牌,成为青海旅游的一大亮点。油菜花 竞相怒放,花景与蓝天白云、高山流水、林海草原 和独有的民居、蜂农等交相辉映,变幻出一道道 独具特色的迷人风光,令无数游客迷醉其间。

8月8日 12:54

藏族美食陆陆续续端上桌。

8月8日 17:50

万里走黄河大型采访活动启动,郑州晚报 官方微博全程直播,关于黄河你想了解些啥,请 告诉我们。

8月8日 18:42

此次活动是由中国保护黄河基金会和中国 黄河文化经济发展研究会共同主办的。采访活动从8月8日开始到9月10日结束,穿行青海、 甘肃、宁夏、内蒙、陕西、山西、河南、山东等省份,直抵山东东营黄河入海口,历时33天,行程 6600公里。

8月8日 19:01

本次大型采访活动将围绕黄河的生态保护、环境状况,历史文化、人文习俗、经济发展等方面展开。其间还将开展百名画家画黄河,并在宁夏银川、河南郑州举办拍卖募捐和大型慈善晚会。

8月8日 19:07

在赶往青海省玛多县的路上,从西宁出发,途经日月山风、共和、河卡山、冬给措纳湖,预计20点到达海拔4600多米的黄河源头玛多县。

读者互动

万里走黄河已经启程,在这33天的路途中,郑州晚报官方微博将为您全程直播黄河两岸6600公里的 风景、人文、民俗以及美食,为您展示一幅壮阔的黄河画卷。

如果您想了解黄河两岸的风土人情,如果您对黄河有不得不说的感情和故事,欢迎您登录郑州晚报官方徽博(http://weibo.com/zzwanbao)留言吧。